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Monterrey, Nuevo León a, 15 de enero de 2021. 
 
ING. JUAN DE DIOS ÁLVAREZ ORTIZ 

SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS 
 

 
 

Por medio del presente hago de su conocimiento que Massive Caller S.A. de C.V. realiza encuestas 

de opinión del proceso electoral 2021, en este caso para conocer la intención de voto para alcalde 

de los municipios de CD. Madero, CD. Victoria, Matamoros, Nuevo Laredo, Reyinosa y Tampico. 

 
A su vez le informamos que Massive  Caller es una empresa ubicada en Monterrey, Nuevo León, 

por lo cual nos permitimos hacerle llegar el registro de la encuesta a través de correo electrónico y 

por paquetería. 

 
Anexo encontrará  los siguientes  documentos  tanto impresos  como  de manera digital en la usb 
adjunta: 

 
• Formato de registro con la información indicada por la legislación electoral 

• Encuesta publicada 

• Base de datos (únicamente de forma digital) 

 
En caso de tener comentarios o requerir información  adicional, dejo a su disposición  mi número 
celular (844)-160- 6696 y el correo electrónico lgchavira@massivecaller.com. 

 
Sin más por el momento reciba un cordial saludo. 
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C.C.P. José Carlos Campos Riojas, Director General 

C.C.P.  Archivo 
 

 

t. +52 1 81.1934.2236 

1nfo@masss1vecaller.com 

www massivecaller.com 
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Av. Eugcnto Garza Sad a No. 3820 

Ptso 8. Edlflclo Mlcrópolis 

Col Mas Pa l omas. Sector Sur 

Monterrey. N uevo León 

C.P. 64780 

 

 

OBJETIVO Soluc1onar las 

necesidades de 

información del mercado. para la 

acertada toma de d ecisiones 

estratégicas. 

 

 
VALORES Seriedad y 

Honestidad 

INFORMACIÓN GENERAL 
 

 
 
MASSIVECALLER, S.A. DE C.V. es una casa encu estadora. que utiliza una 

innovadora   herramienta  que  le  permite  medir la opinión  pública sobre 

cualquier tema de dommio general de una manera rápida y eficiente. 
 
MASSIVECALLER. S.A.  DE C.V. es líder  en sondeos  de  opinión publica. 

con tamos con  rodos  los numero  telefó nicos, tanto fijos como  móviles en 

México y en otros  paises. 
 

MASSIVECALLER. S.A. DE C.V. t1ene presencia e n varios países del cen tro y 

s u r  de  Amérb,  como  Argentina.  Perú,  Panamá,  Brasil,   Guatemala   y 

Venezuela, así como en Estados Unidos y España. 
 

Inicio de Operaciones: Noviembre del 2015 

Registro Federal de Contribuyentes: MAS1511 25V41 

Escritura Pública Número:  133 

Representante Legal: Carlos Ca mpos Riojas 
 

 
PRINCIPALES CLIENTES 

 

Nuestros clientes son empresas de varios gll'os. varias de ellas 

gu berna men tales. Algunos de nuestros principales clientes son: 

 
GENTE EN LÍNEA S A DE C.V 

ESTRATEGIA  INTEGRAL  DE COMUNICACIÓN, S.A. DE C.V. 

PARTIDOS POLITICOS 

PATRONATO DE LA FERIA DE SA N MARCOS 

DIALECT  TELESERVICES S.A DE C. V 

MUNICIPIO DE H U I XQUIL UCA N. EDOMEX 

MUNICI PIO DE SALTILLO, COAHUILA 

MUNICIPIO DE REYNOSA. TAMAULIPAS 

 
PRODUCTOS 

 

MASSI VECALLER, S.A DE C.V., ofrece sol uciones para la toma de 

decisiones mediante los siguientes productos: 

Encuestas telefónicas masivas 

Tracki ng periódico 

Mensa jes de texto masivos. 

Servicios de "Pushcall" 

Entre otros 

mailto:tnfo@masstvccallcr.com
http://www.masstvecallcr.com/


 
 
 

TRAYECTORIA ENCUESTAS ELECTORALES 
 
 

AÑO  2016 
 

Elaborac1ón de  encuest<ls telefónicas  electorales  en  los  estados de  Aguascalientes. Oaxaca.  Veracruz. Chihuahua. 

(intención de  voto  a gobernador). Puebla, Tamaulipas. Zaca tecas.  Durango. Quintana  Roo.  Hidalgo. Tlaxcala. Si naloa. 

acertando en los estud1os de opinión. 

 
AÑO  2017 

 
Ela boració n de  encuestas telefónicas electorales en  los estados de  Coahuil<t. Estado de  México (intención  de voto 

gobernador) y Nayarit. acertando en los estudios de opinión  en las elecciones 

 
Elaboración  de encuestas telefómcas electorales  par<t  los partidos  políticos. UDC (Unid¡¡d democrática  de Coahuila). 

Comité   Municipal de  Ramos  Arizpe  (para  medir  el  posicionam iento  del  partido  político),   PAN  (Partido  Acc1ón 

Nacional). Com1 té estat.11 de Campeche  (sondeo  de opinión  püblica) 

 
AÑO  2018  Y Ac;TUALMENTE 

 
Elaboración  de  encuestas telefónicas  para  partidos   poHtlcos  PAN  (Partido  Acción  Nacional). Comité   Estatal  de 
Chihuahua. (sondeo de opin1ón pública) 

 
Ela boración  de encuestas  telefónicas electorales  en los estados de Aguascalientes. Baja California, Baja California Sur. 

Ca mpeche, Coahuila. Colima, Chiapas, Chihuahua. Ciudad de Méx1co. Durango. Guanajuato.Guerrero. Hidalgo. Jalisco, 

Est< do de  México. Michoacán. Morelos.  Nayarit.  Nuevo  León, Oaxaca.  Puebla, Querétaro, Quintana  Roo. San lu1s 

Potosí, Sinaloa. Sonora. Tabasco, Tamaulipas. Tlaxcala, Veracruz.  Yucatán y Zacatecas. midiendo la intención  de voto 

senado, aprobación  de gober nador y principales problemas  del Estado. 

 
Elaboración de  encuestas telefónicas electorales  Nacionales presidenciables  con precandidatos en las zonas del Ba jío. 

Centro. Norte  y Su r de México. 
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JOSÉ CARLOS CAMPOS RIOJAS 
CORREO: CARLOS .CAMPOS .RIOJAS @MASSIVEC A LLER .COM 

TELEFONO:  8120006062 
 
 
 
 
 
 
 
 

José Carlos Campos Riojas es fundador ele Mossive Caller, cosa encuestodoro  que 

ufiliw uno innovodoro herramienta que le permite medir lo opinión público  sobre cuolquier 

lema  de dominio general ele manero rápido  y confiable. 

 
 

Ha recibido premios corno  "ReecJ Latino Awards" por el mejor uso de call center en 

compaña elecforol y corno la mejor aplicación ele innovación digital irnplemenlada o una 

can1par'ia elecloral. 

 
 

Apasionado por lo creación y lo programoción, con su amplio  experiencia  políliccr 

irnplemenló  las encuestas oulomafizodm en los conliendcrs electorales  logrando  sor la 

cosa cncuestadoro  más acertodo de México. 

 
 

Ha parficipado en mediciones  ron  poises como  Brasil, España, Pon) y Argenlina 

logrcmdo inlernacionoliwr su mélodo y presfigio. 
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Informe, MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dar a  conocer la intención  de voto  para las elecciones  a Presidente 

municipal en el año 2021en CD. Madero,Tamaulipas. 

 
 

 
Números telefónicos aleatorios  pertenecientes a la región geográfica 

delMunicipio de CD. Madero. 

 
 
 
 

 
Definición de la población   

población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores 

e 18 años) residentes de CD. Madero. La muestra utilizada en el estudio 

diseñada  para  reflejar  las  características  de  esa población, en 

os de su distribución  geográfica,sociodemográfica (sexo y edad). 

resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los 

ncuestados al momento de realizar el estudio y son válidos sólo para esa 

ón y fechas específicas." 
 
 

Procedimiento de selección de unidades 
 

 
mación en infraestructura tecnológica propia en donde se realiza 

1     lanzamiento  de   llamadas  automáticas   de  forma   aleatoria   para 

meros fijos y móviles  de la  población objetivo (hombres y mujeres 

ayores de 18 años) donde se realizan preguntas grabadas y la persona 

ntesta por medio de su teclado telefónico. 
 
 
 

 
Procedimiento de estimación  

Porcentual 
 
 

 
Tamaño y forma de obtención de la muestras, números telefónicos pertenecientes a la región geográfica 

CD. Madero. 
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Caller 

Informe, MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 
 

Calidad de la estimación (confianza  y 

error  máximo en la muestra 

seleccionada  para cada distribución de 

preferencias o tendencias) 

un nivel de confianza de 95% por ciento, el margen de e 

de+/- 4.3 por ciento. 

rror te 
 

 
 
 
espuest 

órico 
 

 
 
 
a del Frecuencia y tratamiento de la no 

respuesta 
Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no r 

marco muestra!. 

Tasa general de rechazo general  a la 

entrevista 
tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

Método de recolección de la información elefónico  

Fecha de recolección de la información 3 de enero de 2021 
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MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 

Cuestionario ó instrumentos de 

captación utilizados para generar la 

información  publicada (fraseo) 

 
 
 
 
 
 
ncuesta: 

l.  SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL ¿POR 

QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

 
SI HOY FU ERA LA ELECCIÓN  PARA ELEG IR PRESIDENT E MUNICIPAL, 

¿POR QUE PARTIDO VOTARfA USTED? 
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2. ¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE  DEBERÍA SER EL 

CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL? 
 

 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS  QUIÉN CREE QUE DEBER[A  SER EL CAN DI DATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAL? 
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3.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 
 

 
 

SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 
 

 
CAREO 1 
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MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 

 
 
 
 
 
 
4.  SI HOY FUERA lA ELECCI PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 

 
 

CAREO 2 

-.-......""'{A.IfiU.o;f ...... f"¡¡t)ll!f. . , 

M;\llff iN l& U.Jtfl"'-' ll..alf •"'¡l 

...Yf f!J' fllillllllf t\\(,161,..,. 

 
 
 
 
 

S. SI HOY FUERA lA ELECCIÓN PARA ELEGIR  PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTAR ÍA USTED? 

 
 

 

CAR EO 3  

 

 
6.  SI HOY FUERA lA ELECCIÓN PARA ELEGIR  PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 
 
 

 
CAREO 4 
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Massive 
Caller 

MASSIVE CALLER S.A. DE C.V. 
 

 
procesamiento, 

estimadores e intervalos 

de confianza 

 
 
 
 
 
 

resultados  de  la  encuesta  se basan en las respuestas  de  600  de 

cuestados. Los estimadores de razón (proporciones) se calculan utiliza 

os factores de expansión asociados a cada etapa de muestreo,estimando 

les  para   cada   categoría   de   respuesta   así  como   los   totales  qu 

roporcionaron alguna  opción  de respuesta  a cada pregunta para así p 

lcular las proporciones. 

 
Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 

estimadores  de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 

Microsoft Office de Windows y el Software llamado Maria  DB. 

 
Base de datos electrónico {Sí/No) Si,generada de forma aleatoria en el proceso de inicio  muestral. 

 

 
 
 
 

candidato a Presidente Municipal en CD. Madero,los resultados se 

ncuentran en la grafica adjunta,misma que se publicó y en el punto de 

o fraseo. 
 
 
 
 
 
 

 
Logotipo  Massive 

l ., 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
No aplica 

 
 
 

Sí 
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MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 

Responsable de la 

publicación  Carlos Campos Riojas es fundador de Massive Caller, casa encuestadora que utiliza 

ienta que le permite medir la opinión pública sobre cualquier tema de dominio 

manera rápida y confiable. 
 
 

 
 
 
 

Cumple con Jos criterios de 

recibido premios como "Reed Latino Awards" por el mejor uso de call center en cam 

ral y  como  la mejor aplicación de innovación  digital  implementada  a una ; rnn 

m;¡l ral.   Se anexa  el curriculum empresarial y del director para complementar la inform;¡ 

iónl 

me•nc1nn;•na. 

carácter científico  Sí 

Entregó en Tiempo -cinco 

días naturales después de  Sí 
su publicación(Sí/No) 
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Informe, MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dar a  conocer la intención  de voto  para las elecciones a  Presidente 

municipal en el año 2021en CD. Victoria, Tamaulipas. 

 
 

 
Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica 

delMunicipio de CD. Victoria. 
 
 
 
 

 
Definición de la población  

población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores 

e 18 años) residentes de CD. Victoria. La muestra utilizada en el estudio 

diseñada  para  reflejar  las  características de  esa población,  en 

....rmor,nc de su distribución geográfica,sociodemográfica  (sexo y edad). 

resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los 

ncuestados al momento de realizar el estudio y son válidos sólo para esa 

lación y fechas específicas." 
 
 

Procedimiento de selección de unidades 
 

 
mación en infraestructura tecnológica propia en donde se realiza 

1   lanzamiento   de  llamadas  automáticas  de  forma   aleatoria   para 

meros fijos y móviles  de la  población objetivo  (hombres  y mujeres 

ayores de 18 años) donde se realizan preguntas grabadas y la persona 

lrn•,t oct=> por medio de su teclado telefónico. 
 
 
 

 
Procedimiento de estimación  

Porcentual 
 
 

 
Tamaño y forma de obtención de la muestras, números telefónicos pertenecientes a la región geográfica 

CD. Victoria. 
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Informe MASSIVE  S.A. DE C.V. 

Calidad de la estimación (confianza y 

error máximo en la muestra 

seleccionada para cada distribución de 

preferencias  o tendencias) 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

 
 
 
 
 
 

un nivel de confianza de 95% por ci ento, el margen de error  teórico 

de+/- 4.3 por ciento. 

 
 
Frecu encia de la no respuesta  de 95%, se descarta  la no respuesta del 

marco muestra!. 

 
 
 

Tasa general de rechazo general a la 

entrevista  
tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%.

 
 
 
 

Método de recolección de la información 
 

Fecha de recolección de 1 

elefónico 

 
3 de enero  de 2021 
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Massive 
Caller 

MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 

Cuestionario ó instrumentos de 

captación  utilizados para generar la 

información publicada (fraseo) 

 
 
 
 
 
 
ncuesta: 

l. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL  ¿POR 

QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

 
SI HOY FUERA  LA ElECCIÓN PARA ELEG I R PRESIDENTE  MUNIC I PAl, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTAR[A USTED ? 

 

 
 

"""  
 
 
 

11 J"' 

 

 
 
 
 
 
 
9.6" 

 
MORW PMI 

""' 
orAO PARTtoO  Atm UO O[CIOE 

 
2.  ¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN  CREE QUE DEBERÍA SER EL 

CANDIDATO PAR A PRESIDENTE MUNICIPAL? 
 

 
(DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER El CANDIDATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAL? 
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3.  SI HOY FUER A LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 

 
S I  HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA  ELEGIR PRESIDENTE   MUNICIPAL, 

¿ POR CUÁL PARTIDO  O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 
 

CAREO 1 
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Informe, MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 

 
 
 
 
 
 
4.  SI HOY FUERA LA N PARA  ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 
 
 

CAR EO 2 
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5.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO  VOTARÍA USTED? 

 
 

CARE03  
 

 
 
 

6.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR  PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 
 

 
 
 
 

CAREO 4 
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S.A. DE C.V. 
 
 

procesamiento, 

estimadores e intervalos 

de confianza 

 
 
 
 
 
 

resultados  de la encuesta se basan en las  respuestas de 600 de 1 

cuestados. Los estimadores de razón (proporciones) se calculan utilizan 

factores de expansión asociados a cada etapa de muestreo,estimando 

les  para   cada  categoría  de  respuesta  así  como   los   totales 

roporcionaron alguna opción de respuesta a cada pregunta para así 

lcular las proporciones. 

 
Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 

estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 

Microsoft Office de Windows y el Software llamado Maria DB. 

 
Base de datos electrónico (Sí/No) Si,generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestra!. 

 

 
 
 
 

r  candidato a Presidente Municipal en CD. Victoria,los resultados se 

ncuentran en la grafica adjunta, misma que se publicó y en el punto de 

estionario o fraseo. 

 
 
 
 
 
 

 
Massive 

11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
No aplica 

 

ización 

l'nt·racrn medio impreso  y 

" " '"""... _u Sí/No  Sí   
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Informe,MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 

Responsable de la 

publicación 
 
 
 
 
 
 
 

Cumple con los criterios de 

carácter científico 

Entregó en Tiempo -cinco 

días naturales después de 

su publicación(Sí/No) 

 
 
 
 
 
 
 

Carlos Campos Riojas es fundador de Massive Caller, casa encuestadora  que utiliza 

mienta que le permite  medir la opinión pública sobre cualquier  tema de dominio 

manera rápida y confiable. 

 
recibido premios  como "Reed Latino Awards" por el mejor  uso de call center  en ca 

y  como  la  mejor  aplicación  de  innovación  digi tal  implementada a una 

lectora!.   Se anexa el curriculum empresarial y del director para complementar la lnr<lrrr,.,nnn' 

ada. 
 

 
Sí 
 

 
Sí 
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Informe, MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dar a conocer la intención  de voto  para las elecciones a Presidente 

municipal en el año 2021en Matamoros,Tamaulipas. 

 
 

 
Números telefónicos  aleatorios  pertenecientes  a la región geográfica 

delMunicipio de Matamoros. 

 
 
 
 

 
Definición de la población  

población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores 

18 años} residentes de Matamoros. La muestra utilizada en el estudio 

diseñada  para  reflejar  las  características de  esa población,  en 

rminos de su distribución  geográfica,sociodemográfica (sexo y edad}. 

Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los 

cuestados al momento de realizar el estudio y son válidos sólo para esa 

!ación y fechas específicas." 
 
 

Procedimiento de selección de unidades  
rogramación en infraestructura tecnológica propia en donde se realiza 

1     lanzamiento   de  llamadas  automáticas   de  forma   aleatoria   para 

úmeros fijos y móviles  de la  población objetivo (hombres  y mujeres 

ayores de 18 años} donde se realizan preguntas grabadas y la persona 

ntesta por medio de su teclado telefónico. 
 
 
 
 

Procedimiento de estimación 

 
 
 
 

Tamaño y forma de obtención de la 

 

Porcentual 
 

 
 
 

muestras, números telefónicos pertenecientes a la región geográfica 
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Informe,MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 

Calidad de la estimación (confianza y 

error máximo en la muestra 

seleccionada para cada distribución  de 

preferencias o tendencias) 

Frecuencia y tratamiento de la no 

respuesta 

 
 
 
 
 
 

un nivel de confianza de 95% por ciento, el margen de error teórico 

de+/- 4.3 por ciento. 

 
 
Frecuencia de la no respuesta de 95%,se descarta la no respuesta del 

marco muestra!. 
 
 
 

Tasa general de rechazo general  a la 

entrevista 

 

tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

 
 
 

Método de recolección de la información 

 
Fecha de recolección de la información  de enero de 2021 
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Massive 
Cal ler 

Informe MASSIVE CALLE   S.A. DE C.V. 

Cuestionario ó instrumentos de 

captación utilizados para generar la 

información  publicada (fraseo) 

 
 
 
 
 
 
ncuesta: 

l.  SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL ¿POR 

QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR QUPARTIDO  VOTARlA USTED? 
 

 
 
 

•l '" 

 

 
 

..... 
 

 

,,.,. 

 
 

.... 

 
194" 

... .., 
 

 
OJ..O P!\!UIDO  AUNNOO((I()[ 

 
2.    ¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN  CREE QUE DEBERÍA SER EL 

CANDIDATO  PARA PRESIDENTE MUNICIPAL? 

 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERlA  SER EL CANDIDATO PARA 

.  PRESIDENTE MUNICIPAL? 

 
 
 
 

MtCIOIII\tVA,S&_..,.OS  !5555: : ::···J9A1t

 

PlDROlUISCOtiJN AOO ll 1"' 

OntOCAADDATO U ltt 

AUNNOO((Of l1 1'- 
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3.    SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 
 

 
 

SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

CAREO 1 
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Massive 
Caller 

Informe,MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 

 
 
 
 
 
 

4.     SIHOY FUERA LA ELE PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 

 
 
 
CAREO 2 

U\"":"""''no;:.....  l l l' 

.........,"' P'",.. 

""ft 

 
 
 
 
 

S. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 

CAREO 3  
 

 
 
 
 

6.   SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO  O CANDIDATO VOTARÍA  USTED? 

 
 
 
 

CAREO 4 
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Massive 
Caller 

Informe,MASSIVE CALLE S.A. DE C.V. 
 
 

procesamiento, 

estimadores e intervalos 

 
 
 
 
 
 

resultados de la  encuesta  se basan  en  las respuestas  de  600  de 1 

Los estimadores  de razón (proporciones) se calculan utili 

os factores  de expansión asociados a cada etapa de muestreo,estimando 1 

para   cada   categoría   de   respuesta   así  como   los   totales  qu 

porcionaron alguna opción  de respuesta  a cada pregunta  para así pod 

cular las proporciones. 

 
Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 

estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 

Microsoft Office de Windows  y el Software llamado Maria  DB. 
 

Base de datos electrónico (Sf/No) Si, generada  de forma  aleatoria  en el proceso de inicio muestral. 
 
 
 
 
 

candidato a Presidente Municipal en Matamoros, los resultados  se 

cuentran en la grafica adjunta, misma que se publicó y en el punto de 

uestionario o fraseo. 
 
 
 
 
 
 
 

Logotipo Massive 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No aplica 
 
 
 

Sí 
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Massive 
Ca ll er 

Informe,MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 

Responsable de la 

publicación 
 
 
 
 
 
 
 

Cumple con los criterios de 

carácter científico 

Entregó en Tiempo -cinco 

días naturales después de 

su publicación(Sí/No) 

 
 
 
 
 
 
 

Carlos Campos Riojas es fundador de Massive Caller, casa encuestadora que utiliza u 

nta que le permite medir la opinión pública sobre cualquier tema de dominio 

manera rápida y confiable. 

 
recibido premios como "Reed Latino Awards" por el mejor uso de call center en campa 

ectoral y  como la  mejor  aplicación de innovación  digital implementada a una campa 

ector al.  Se anexa elcurriculum empresarial y del director para complementar la informació 

 

 
Sí 
 

 
Sí 
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Massive 
Caller 

Informe,MASSIVE CALLER, S.A..DE C.V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dar a conocer la intención  de voto  para las elecciones a Presidente 

municipal en el año 2021en Nuevo Laredo,Tamaulipas. 

 
 

 
Números telefónicos  aleatorios  pertenecientes  a la región geográfica 

delMunicipio de Nuevo Laredo. 
 
 
 
 

 
Definición de la población  

población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores 

e 18 años) residentes de Nuevo Laredo. La muestra utilizada en el estudio 

diseñada para  reflejar   las  características  de  esa población,  en 

érminos de su distribución  geográfica,sociodemográfica (sexo y edad). 

Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los 

cuestados al momento de realizar el estudio y son válidos sólo para esa 

oblación y fechas específicas." 
 
 

Procedimiento de selección de unidades 
 

 
rogramación en infraestructura tecnológica propia en donde se realiza 

1     lanzamiento  de  llamadas  automáticas   de  forma   aleatoria   para 

úmeros fijos y móviles  de la población  objetivo  (hombres y mujeres 

ayores de 18 años) donde se realizan preguntas grabadas y la persona 

por medio de su teclado telefónico. 
 
 
 

 
Procedimiento de estimación 

 
 
 
 

Tamaño y forma de obtención de la 

 
Porcentual 
 

 
 
 

muestras, números telefónicos  pertenecientes a la región geográfica 

e Nuevo Laredo. 
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Massive 
Caller 

 

 
Calidad de la estimación (confianza y 

error  máximo en la muestra 

seleccionada para cada distribución  de 

preferencias o tendencias) 

Frecuencia y tratamiento de la no 

respuesta 

un nivel de confianza de 95% por ciento, el margen de error teórico 

de +/- 4.3 por ciento. 

 
 
Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 

marco muestra!. 
 
 
 

Tasa general de rechazo general a la 

entrevista 

 
 
 

Método de recolección de la información 

 

tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 
 
 
 
 

co 
 

Fecha de recolección de la información  de enero de 2021 
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Massive 
Caller 

Informe, MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 

Cuestionario ó instrumentos de 

captación utilizados para generar la 

información  publicada {fraseo) 

 
 
 
 
 
 
 
l. SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL ¿POR 

QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 
 

 
SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARlA  USTED? 

 
 
 

'"""  
161" 

 
 
 
 

 
u.s" 
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PAN  ... OflmPARIOO 4UNf'i00[(1Dt 

 

 
2.    ¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN  CREE QUE DEBERÍA  SER EL 

CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL? 

 
lOE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERlA  SER El CANDIDATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAL? 
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3.  SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 
 

 
 

SIHOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARlA USTED? 

 
 

CAREO 1 

 
-"'·>IU'(?'J-,"·V.,..MJ 
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... 

Massive 
Caller 

Informe,MASSIVE CALLE  S.A. DE C.V. 

 
 
 
 
 
 

4.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 
 
 

CAR EO 2    

 
 

 
S.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 
 

u,...,... ,.....   UI.I""'"""''.'."'•t   -;;;;;;;===- :••"  
CAREO 3 

u•.·,_fl.t.l,"..".."..","",.'.t...t . 
 
""" 

 
 
 
 

6.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 
 

 

CAREO 4  
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Massive 
Caller 

Informe,MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 
 
 

procesamiento, 

estimadores e intervalos 

 
 
 
 
 
 

resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de 1 

ncuestados. Los estimadores de razón (proporciones) se calculan utilizan 

os factores de expansión asociados a cada etapa de muestreo,estimando 

les para cada categoría de respuesta así como  los totales qu 

tnr.nn,,rr;;,.,naron alguna opción de respuesta a cada pregunta para así pod 

lcular las proporciones. 

 
Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 

estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 

Microsoft Office de Windows y el Software llamado Maria DB. 

 
Base de datos electrónico (Sí/No) Si,generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

 

 
 
 
 

INTENCIÓN  DE VOTO  candidato a Presidente Municipal en Nuevo Laredo,los resultados se 

ncuentran en la grafica adjunta, misma que se publicó y en el punto de 

oob,-,,n:>ri,., o fraseo. 

 
 
 
 
 
 

 
Logotipo  Massl ve 

'1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No aplica 
 
 
 

Sí 
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Massive 
Caller 

MASSIVE CALLER  S.A. DE C.V. 

Responsable de la 

publicación   Carlos Campos Riojas es fundador  de Massive Caller, casa encuestadora  que utiliza 

rramienta que le permite medir  la opinión pública sobre cualquier  tema de dominio general 

manera rápida y conf iable. 
 
 

 
 
 
 

Cumple con los criterios de 

carácter científico  Sí 

Entregó en Tiempo -cinco 

recibido premios como "Reed Latino Awards" por el mejor  uso de call center en campañ 

y  como  la  mejor  aplicación  de innovación  digital implementada  a una  ca 

Se anexa el currículum empresarialy del director  para complementar la inform 

ada. 

días naturales después de  Sí 
su publicación{Sí/No) 
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Massive 
Caller 

Informe, MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dar a conocer la intención  de voto  para las elecciones  a Presidente 

municipal en el año 2021en Reynosa, Tamaulipas. 

 
 

 
Números telefónicos  aleatorios  pertenecientes a la región geográfica 

del Municipio de Reynosa. 

 
 
 
 

 
Definición de la población  

población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores 

18 años) residentes de Reynosa. La muestra utilizada en el estudio está 

eñada para reflejar las características de esa población,en términos de 

u   distribución    geográfica,sociodemográfica    (sexo   y   edad).   "Los 

dos reflejan  las preferencias  electorales y las opiniones  de los 

dos al momento de realizar el estudio y son válidos sólo para esa 

ación y fechas específicas." 
 

 
Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

rogramación en infraestructura tecnológica propia en donde se realiza 

lanzamiento  de  llamadas  automáticas   de  forma   aleatoria   para 

úmeros fijos y móviles  de la población  objetivo (hombres  y mujeres 

res de 18 años) donde se realizan preguntas grabadas y la persona 

rnl'ltPc:ra por medio de su teclado telefónico. 
 
 
 

 
Procedimiento de estimación 

 
 
 
 

Tamaño y forma de obtención de la 

 

Porcentual 
 

 
 
 

muestras, números telefónicos pertenecientes a la región geográfica 

e Reynosa. 
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Calidad de la estimación (confianza y 

error máximo en la muestra 

seleccionada para cada distribución de 

preferencias o tendencias) 

un nivel de confi anza de 95% por ci ento, el margen d e error teórico 

d e +/- 4.3 por ci ento. 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

F recuenci a d e la no respu esta  de 95%, se descarta la no res puesta  del 

marco mu estra!. 

Tasa ge 

entrevis 
 
 
 

Método 

eral de rechazo general a la 

ta 
tasa d e rechazo general a la e ncu esta fu e de 0%. 

de recolección de la información elefóni co 

Fecha de recolección de la información de enero de 2021 

 

Massive 
Ca ll er 

Informe, MASSIVE CALLE   S.A. DE C.V. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n 
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Massive 
Caller 

Informe, MASSIVE CALLE S.A. DE C.V. 

Cuestionario ó instrumentos de 

captación utilizados para generar la 

información  publicada (fraseo) 

 
 
 
 
 
 
 
l. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL ¿POR 

QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

 
SI HOY FUERA  LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE  MUNICIPAL, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

 
 
 

u.s" 
 

""' 
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MOIUNA  PAN ... OtRO I'AfHIOO  AUN NO 0((1()( 

 

 
2. ¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN  CREE QUE DEBER ÍA SER EL 

CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL? 
 

 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QU I ÉN CREE QUE DEBERÍA SER El CANDIDATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAL? 
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3.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

t lll 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ElEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARlA USTED? 
 

 
 

CAR EO 1 
l•NOOIAMI  V!t /Úf"flt.,OII!I'NII" 

••...,l.ol•fl•(tf IL ltoiOIIII fHJi 
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Massive 
Caller 

Informe, MASSIVE CALLER,S.A. DE C.V. 

 
 
 
 
 
 
4.  SI HOY FUERA LA PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 1  • 
 

 
 
 

CAREO 2 
tMIMf1't.\Nn •1fPA.'I) 

ftMOAMt o\"4lfiW'1111!1"CIIIII"4.1 

M...,_l\ti4JirA-!'4't.fl00tMt 

 
 
 
 
 

5.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

CAREO 3 
=======r.,., 

----"'' 
6.    SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA  ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

 
 
 
 

CAREO 4 
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Massive 
Caller 

Informe,MASSIVE CALLE S.A. DE C.V. 

 
Forma de 

procesamiento, 

estimadores e intervalos 

de confianza 

 
 
 
 
 
 

resultados de  la  encuesta  se basan en las respuestas  de  600  de 1 

cuestados. Los estimadores de razón (proporciones) se calculan util 

factores de expansión asociados a cada etapa de muestreo,estimando 

les   para   cada   categoría   de   respuesta   así  como   los  totales qu 

roporcionaron alguna  opción  de respuesta  a cada pregunta  para así 

cular las proporciones. 

 
Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 

estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 

Microsoft Office de Windows y el Software llamado Maria  DB. 

 
Base de datos electrónico (Sí/No) Si,generada  de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

 

 
 
 
 

or  candidato a Presidente Municipal en Reynosa,los resultados se 

ncuentran en la grafica adjunta, misma que se publicó y en el punto de 

onario o fraseo. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ma ssi ve 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No aplica 
 

ización 

t-ntr<>crn medio impreso y 

maP"n1 ticn  Sí/No Sí 
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Massive 
Caller 

S.A. DE C.V. 
 

Carlos Campos Riojas es fundador de Massive Caller, casa encuestadora que utiliza 

ienta que le permite medir la opinión pública sobre cualquier tema de dominio 

manera rápida y confiable. 

 
recibido premios como "Reed Latino Awards" por el mejor uso de call center en cam 

ral  y  como  la mejor aplicación de innovación  digital  implementada a  una  cam 

ral.  Se anexa el curriculum empresarial y del director para complementar la infnrm riñnl 
 

 
Cumple con los criterios de 

carácter  científico Sí 

Entregó en Tiempo -cinco 

días naturales después de  Sí 
su publicación(Sí/No) 
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Massive 
Caller 

Informe, MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dar a conocer la intención  de voto  para las elecciones a Presidente 

municipal en el año 2021en Tampico,Tamaulipas. 

 
 

 
Números telefónicos  aleatorios pertenecientes  a la región geográfica 

delMunicipio de Tampico. 
 
 
 
 

 
Definición de la población  

población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores 

e 18 años) residentes de Tampico. La muestra utilizada en el estudio está 

iseñada para reflejar las características de esa población, en términos de 

u   distribución    geográfica,sociodemográfica    (sexo   y   edad).   "Los 

ltados  reflejan  las preferencias electorales  y  las opiniones  de los 

ncuestados al momento de realizar el estudio y son válidos sólo para esa 

oblación y fechas específicas." 
 
 

Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

rogramación en infraestructura  tecnológica propia en donde se realiza 

1   lanzamiento   de  llamadas  automáticas   de  forma   aleatoria   para 

úmeros  fijos y móviles de la población  objetivo  (hombres  y mujeres 

ayores de 18 años) donde se realizan preguntas grabadas y la persona 

'""''toct:. por medio de su teclado telefónico. 
 
 
 

 
Procedimiento de estimación  

Porcentual 
 
 

 
Tamaño y forma de obtención de la  muestras, números telefónicos pertenecientes a la región geográfica 

e Tampico. 
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Massive 
Caller 

MASSIVE CALLE S.A. DE C.V. 
Calidad de la estimación (confianza y 

error máximo en la muestra 

seleccionada para cada distribución de 

preferencias o tendencias) 

Frecuencia y tratamiento de la no 

respuesta 
 

 
 
 

Tasa general de rechazo general a la 

entrevista 

 
 
 

Método de recolección de la información 

 
 
 
 
 
 

un nivel de confianza de 95% por ciento, el margen de error teórico 

de+/- 4.3 por ciento. 

 

 
Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 

marco muestra!. 
 

 
 
 

tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 
 
 
 
 
elefónico 

 

Fecha de recolección de la enero de 2021 
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Massive 
Caller 

Informe, MASSIVE CALLER, S.A. DE C.V. 

Cuestionario ó instrumentos de 

captación  utilizados para generar la 

información  publicada (fraseo) 

 
 
 
 
 
 
ncuesta: 

1.    SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL ¿POR 

QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?r  ' ' 
 

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDE NTE MUNICIPAL, 

¿POR QUt PARTIDO VOTARlA USTED? 
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2.  SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL¿POR 

CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 
{ll)f 

 
 
 

 
SI HOY FUERA  LA ELECCIÓN  PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR  CUÁL PARTIDO O CANDI DATO VOTARÍA USTED? 
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Massive 
Caller 

 

 
 
 

procesamiento, 

estimadores e intervalos 

de confianza 

resultados  de la  encuesta  se basan  en  las respuestas  de  600  de 

Los estimadores de razón (proporciones) se calculan utiliza 

factores de expansión asociados a cada etapa de muestreo,estimando 

es  para   cada   categoría   de   respuesta   así  como   los  totales  q 

roporcionaron alguna opción  de respuesta  a cada pregunta para así pode 

lcular las proporciones. 

 
Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados  de la encuesta y la obtención de los 

estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 

Microsoft Office de Windows y el Software llamado Maria  DB. 

 
Base de datos electrónico (Sf/No) Si,generada de forma  aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

 
 
 
 
 

or  candidato a Presidente Municipal en Tampico, los resultados se 

ncuentran en la grafica adjunta,misma que se publicó y en el punto de 

uestionario o fraseo. 

 
 
 
 
 
 
 

Logotipo  Masslve 
1' 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No aplica 
 
 
 

Sí 



  



S  

Massive 
Caller 

S.A. DE C.V. 

Responsable de la 

publicación 
 
 
 
 
 
 
 

Cumple con los criterios de 

carácter científico 

Entregó en Tiempo -cinco 

días naturales después de 

su publicación(Sí/No) 

 
osé Carlos Campos Riojas es fundador de Massive Caller,casa encuestadora  que utiliza 

mienta que le permite medir  la opinión pública sobre cualquier tema de dominio genera 

e manera rápida y confiable. 

 
recibido premios como "Reed Latino Awards" por el mejor uso de call center en campañ 

lectora!  y como la mejor  aplicación  de  innovación digital  implementada a una  rrnn;m  ' 

lectoral.   Se anexa el curriculum empresarial y del director para complementar la ínt,nrn,r,,nnl 

ada. 
 

 
Sí 
 

 
Sí 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 

 

 
 

 

ENCUESTA TELEFÓNICA MUNICIPAL 
 
 
 
 
 
 

•  INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL 

EN CD, MADERO, CD VICTORIA, MATAMOROS, NUEVO 

LAREDO, REYNOSA,TAMPICO. 
 

 
 
 

•  CAREO ENTRE PRECANDIDATOS PARA LA ELECCIÓN DE 

PRESIDENTE MUNICIPAL EN ALTAMIRA, CD, MADERO, CD 

VICTORIA, MATAMOROS, NUEVO  LAREDO, REYNOSA, 

TAMPICO. 

 
iDa c/ick en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular! 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 

 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 
 
 
 
 
 
 

37.5%  
 
 
 
 
 
 
 

25.2% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11.1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20.2% 

 

 
 

MORENA PAN PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 
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¿DE lAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER ElCANDIDATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAl? 
 
 
 
 
 

AGUSTÍN DE LA HUERTA MEJÍA 

JOAQUfN  HERNÁNDEZ CORREA 

OTRO CANDIDATO 

AÚN NO DECIDE 
 
 

 
JAIME TURRUBIATES SOLfS 

ÓSCAR GENARO HERNÁNDEZ ZÚÑIGA 

32.5%  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
37.1% 

OTRO CANDIDATO 

 
AÚN NO DECIDE 

 
 
 

ADRI ÁN OSEGUERA KERNIÓN 

ERASMO GONZÁLEZ ROBLEDO 

OTRO CANDIDATO 

AÚN NO DECIDE 

46.6% 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 
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· ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 13 DE ENERO DE 2021  1 CD. MADERO {:CAREOS) 
 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO  VOTARÍA USTED? 
 
 
 
 

CAREO 1 
 
 
 
 
 
 
 

CAREO 2 
 
 
 
 
 
 

 
CAREO 3 

 
 
 
 
 
 
 

CAREO 4 

ADRI AN OSEGUERA KERNION (MORENA) 

JOAQUÍN HER N ÁNDEZ CORREA (PAN) 

JAIME TURRL61ATES SOLÍS (PRI) 

OTRO 

AÚN NODEODE 

 

 
ADRI AN OSEGUERA KERNION (MORENA) 

AGUSTÍN DE LA HUERTAMEJÍA  (PAN) 

JAI ME TURRL61ATES SOLÍS ( PRQ 

OTRO 5.7% 

AÚNNODEODE 

 

 
ERASMO GONZÁLEZ  ROBLEDO (MOR ENA) 

JOAQUÍN HERN ÁNDEZ CORREA (PAN) 

JAIME TUR RL61ATES SOÚS ( PRQ 

OTRO 

AÚN NODEODE 

 

 
ERASMO GONZÁLEZ  ROBLEDO (MORENA) 

AGUSTÍN DE LA HUERTAMEJÍA  (PAN) 

JAIME TUR RL61ATES SOÚS (PRI) 

OTRO 4.9% 
 

AÚNNODEODE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
20.5% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
25.9% 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27.3% 

33.9% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
33.7% 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
36.8% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
36.8% 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 

 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 
 
 
 
 
 
 

 
31.0% 

 
 
 
 

 
21.4%  

 
 
17.3% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
9.6% 

 

20.7% 

 

 
 

MORENA PAN PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 

 

S 

RD 

• 

 

 
 
 

lDE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA  SER EL CANDIDATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAL? 
 

 
 
 
 
 

PILAR GÓMEZ LEAL 

ARTURO SOTO ALBVIÁN 

OTRO CANDIDATO 

AÚNNO DECIDE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
45.8% 

 
 

ÓSCAR ALMARAZ SMER 

MARIANA RODRÍGUEZ MIER Y TERÁN 

ALEJANDRO ETIEN NE 
1 

OTRO CANDIDATO 
 

AÚNNO DECIDE 

 

 
 
 
10.9% 
 
 

12.7% 

41.8% 

 
 

EDUARDO GAITÁS 

LUIS TORRE ALIYAN 

OTRO CANDIDATO 

AÚNNO DECIDE 

1 35.9% 

31.3% 



 

Caller 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO  VOTARÍA USTED? 
 

 
 
 
 

CAREO 1 
 
 
 
 
 
 
 

CAREO 2 
 
 
 
 
 
 

 
CAREO 3 

 
 
 
 
 
 
 

CAREO 4 

ÓSCAR ALMARAZSMER (PRI ) 

LUIS TORRE ALIYAN (MORENA) 

ARTURO SOTO ALEMÁN (PAN) 

OTRO 

AÚ N NO DECI DE 

 
 

ÓSCAR AL M ARAZSM ER ( PRI ) 

LUIS TOR REALIYAN (MORENA) 

PI LAR GÓMEZ LEAL (PAN) 

OTRO 

AÚ N NO DECI DE 

 
ÓSCAR ALM ARAZ SMER ( PRI} 

EDUARDOGATTÁS (MORENA) 

ARTURO SOTO ALEMÁN (PA N) 

OTRO 

AÚ N NO DECI DE 

 
 

PILAR GÓM EZLEAL (PAN) 

ÓSCAR ALM ARA Z SM ER ( PRI) 

EDUAR DO GATTÁS (MORENA) 

OTRO 

AÚ N NO DECI DE 

27.5% 

 
 
 
 
 
 
 
 
26.2% 

 
 
 
 
 
 
 
 

2.8. 5% 

 
 
 
 
 
 
 
 

27.5% 

 
 
 
 
 
 
 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

 
M. E. 

 
---- 

+/- 4.3% 

 
 

Massive 

' ....  '"" 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 

 

 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 
 
 
 
 
 
 
 
 

42.9%  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18.2%  
19.4% 

 
12.9% 

 
 

6.6% 
 

 
 

MORENA  PAN  PRI OTRO PARTIDO  AÚN NO DECIDE 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 
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¿DE lAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER ElCANDIDATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAL? 
 
 
 
 

 
HÉCTOR ESCOBAR 

IVETTE BERMEA 

OTRO CANDIDATO 

41.2% 

AÚNNO DECIDE 
 
 

 
HÉCTOR SILVA SANTOS 

PEDRO LUIS CORONADO 

OTRO CANDIDATO 

 
AÚN NO DECIDE 

 
 

 
MARIO ALBERID  LÓPEZ HERNÁNDEZ 

ADRIANA LOZANO RODRrGUEZ 

OTRO CANDIDATO 

AÚN NO DECIDE 

 
 
 

 
39.4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
48.5% 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 

 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO  VOTARÍA USTED? 
 

 
 

 

CAREO 1 

ADRIANA LOZANO RODRÍGUEZ {MORENA) 

HÉClOR SilVA SANTOS{PRI) 

HÉCTOR ESCOBAR {PAN) 

OTRO 

AÚN NODECI 

 
 
 
 
 

 
2S.8% 

32.6% 

 
 
 
 

CAREO 2 

MARI O LÓPEZ HERNÁNDEZ (MORENA) 

HÉCTOR ESCOBAR {PAN) 

HÉClOR SilVA SANTOS{PRI) 

OTRO 

AÚN NODECI 

34.6% 

 
 
 
 

CAREO 3 
 
 
 
 
 
 
 

CAREO 4 

ADRIANA LOZANO RODRIGUEZ {MORENA) 

IVETTE BERMEA {PAN) 

HtClOR  SilVA  SANTOS (PRI) 

OTRO 

AÚN NODECI 

 
 

MARIOlÓPEZ HERNÁNDEZ{MORENA) 

IVETTE BERMEA  (PAN) 

HÉC10R  SILVA SANTOS  (PRI) 

OTRO 

AÚN  NO DECI ['f 

33.8%  
 
 
 
 
 
 
 
 
41.7% 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 

1 

M.E. 

Massive 
+/- 4.3% Caller 

'#  • 

 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 
 
 
 
 
 
 

 
30.5%  

 
 

26.8% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12.5% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6.8% 

 
 
 
 

 
23.4% 

 

 
 

PAN  MORENA  PRI  OTRO PARTIDO  AÚN NO DECIDE 



ENCUESTAS 

REALIZADAS 
M. E. 

Massive 
Caller +/- 4.3% 
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¿DE LAS SIGUIENTES  PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA  SER EL CANDIDATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAL? 
 
 
 
 

 
SALVADOR "CHAVA"  ROSAS QUINTANILLA   1 28.0% 

IMELDA SAN MIGUEL 

FÉLIX "MOYO" GARCÍA 

MANUEL"MANOLO"CANALES 6.1% 

OTRO CANDIDATO   - 4.9% 
 

AÚN NO DECIDE 

 

 
22.0% 

 
 

 
YAHLEELABDALA 1 41.9% 

MÓNICA GARCÍA VELÁZQUEZ    

OTRO CANDIDATO  7.0% 

AÚN NO DECIDE 
1 

 
 
30.2% 

 
 

CARMEN LILIA CANlÚ ROSAS  1 50.7% 

SERGIO OJEDA    

JUAN MANUEL FLORES 6.7% 
 

OTRO CANDIDATO- 5.3% 
 

AÚNNO DECIDE 1 28.0% 

 



 

 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 
 
 
 

 

CAREO 1 

CARMEN ULIA CANTÚ ROSAS (MORENA) 

IMELDA SAN MIGUEL (PAN) 

VAHLEEL ABDALA  (PRI) 

OTRO 

AÚN NO DECIDE 

36.7% 

 
 
 
 

CAREO 2 
 
 
 
 
 
 

 

CAREO 3 

 
 

CARMEN ULIA CANTÚ ROSAS (MORENA) 

SAlVADOR "CHAVA" ROSAS QUINTANillA (PAN) 

YAHlEEL ABDALA (PRI) 

OTRO 
 

AÚN NO DECIDE 

 
 
SALVADOR "CHAVA" ROSAS QUINTANILLA {PAN) 

SERGIO OJEDA (MORENA) 

VAHLEEL ABDALA(PRI) 

OTRO 

AÚN NO DECIDE 

 
 

 
 
 

27.3% 

 
 
29.7% 

 
 

IMELDA SAN MIGUEL(PAN) 

 

CAREO 4 

 
SERGIO OJEDA {MORE NA) 

YAHLEEAl BDALA (PRI) 

OTRO 
 

AÚN NO DECIDE 

 
 
 
 
 
27.9% 

 

 
 
 
 
 
 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

 

M. E. 

 
+/- 4.3% 

 
 

Massive 
Caller 



 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

33.5%  
31.7% 

 
 
 

 
22.4% 

 
 
 
 
 
 

 
8.5% 

 
3.9% 

 
 
 
 

MORENA PAN  PRI OTRO PARTIDO  AÚN NO DECIDE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

 

M. E. 

 

+/- 4.3% 

 
 

Massive 
Caller 



 

S 

aD 

 

 
 
 

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA  SER EL CANDIDATO PARA 

PRESIDENTE MUNICIPAL? 
 

 
CARLOS PEÑA ORTIZ  40.8% 

 
JESÚS MARfA MORENO 

OTRO CANDIDATO 

AÚN NO DECIDE 
 
 
 

MARÍA ESTHER CAMARGO 

AÍDAZULEMA 

OLGA GARZA 

OTRO CANDIDATO 

AÚN NO DECIDE 

 
 
 

CLAUDIA  H ERNÁNDEZ SÁENZ 

HUMBERTO PRIETO 

RIGOBERTO RAMOS  ORDÓÑEZ 

 
ARMANDO ZERTUCHE ZUANI 

OTRO CANDIDATO 

AÚN NO DECIDE 

28.9% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
28.9% 

 
 
 
 

 
ENCUESTAS 

REALIZADAS 1 

 

M. E. 

 

+/- 4.3% 

 

 

Massive 
Ca-ller 



 

 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO  VOTARÍA USTED? 
 
 
 
 
 

CAREO 1 
 
 
 
 
 
 
 

CAREO 2 

CLAUDIA HERNÁNDEZ SÁENZ (MORENA) 

JESÚS MARÍA"CHEMA"  MORENO (PAN) 

MARIA ESTHER CAMARGO (PRI) 

OTRO 

AÚN NO DECIDE 

 
CARLOS PEÑA ORTIZ (PAN) 

CLAUDIA HERNÁNDEZ SÁENZ (MORENA) 

MARIA ESTHER CAMARGO (PRI ) 

OTRO 

 
AÚN NO DECIDE 

38.8% 
 

 
 
 
 
 
 
 

36.5% 

 

 
 

 

CAREO 3 

JESÚS MARÍA"CHEMA"   MORENO (PAN) 

HUMBERTO PRIETO (MORENA) 

MARIA ESTHER CAMARGO (PRI)   6.6% 

OTRO  6.6% 

AÚN NO DECIDE 

 
 
 
 
 
 
17.3% 

35.8% 

 
 
 

 

CAREO 4 

CARLOS PEÑA ORTIZ (PAN) 

HUMBERTO PRIETO (MORENA) 

MARIA ESTHER CAMARGO (PRI 

) 

OTRO  4.6% 
 

AÚN NO DECIDE Z0.3% 

36.SOA 

 

 
 
 
 
 
 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

 

M. E. 

 

+/- 4.3% 

 
 

Massive 
Ca.-ll-er

 



 

' 

 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 
 
 
 
 
 
 
 
 

33.8%  
 

30.6% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.3% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.3% 

 

 
 
 
 
 

25.0% 

 

 
 

PAN  MORENA  PR I OTRO PARTIDO  AÚN NO DECIDE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

 
M.E. 

 

+/- 4.3% 

 
 

Massive 
Caller 



 

 
 
 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO  VOTARÍA USTED? 
 
 
 
 
 
 

40.5% 
 
 
 
 
 

 
26.1% 

 
 

19.9% 
 
 

 

11.1% 
 
 
 

2.4% 
 

 
JESÚS "CHUCHO" NADER 

NASRALLAH (PAN) 

OLGA PATRICIA  SOSA RUfZ 

(MORENA) 

MAGDALENA PERAZA (PRI) OTRO  AÚN NO DECIDE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

 

M. E. 

 

+/- 4.3% 

 
 

Massive 
Ca.-ll-er
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1 

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 13 DE ENERO DE 2021 .  TAMAULIPAS 
 

 
 
 

METODOLOGÍA 
 
 
 
 
 
 

 
 

TIPO DE POBLACIÓN TIPO DE MARCO 

ENCUESTAS 

Telefónica 

OBJETIVO 

H y M,+18 años 

MUESTREO 

Representativo-Cuantitativo 

MUESTRAL 

Números  en TAMAULIPAS 

 

tMl:OOi ni!t u•t+I!Uim nmm 
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de llrobotll en grabaciones 

enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado- realizando 

las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 

Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%. 

No incluye métodos de estimación de resultados. 
 
 
 

13 DE ENERO DE 2021  MASSIVECALLER
 

 
Fecha del último levantamiento 

 
600 

 
Empresa que levantó las encuestas 

 

+/- 4.3% 

No. de encuestas levantadas Margen de error estadístico 
 

 
 
 
 
 
 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

 

M . E. 

 

+/- 4.3% 

 

 

Massive 
Caller 



 

 

Secretaría Ejecutiva 
Informe de actividades relativas a las encuestas por muestreo, sondeos 

de opinión, encuestas de salida y conteos rápidos no institucionales 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANEXO 2 



 

 


